
 ENSAMBLAJE  

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 60193 Página 1  
http://www.fudajo.com  11 2022-1 

60193 – Jaula para roedores 
 

Letra Figura Uds. Letra Figura Uds. 

A1 

 
M6×30 

12 F 

 

1 

A2 

 
M4×30 

24 G 

 

1 

A3  
M4×25 

2 H 

 

1 

A4  
M3×12 

30 I 

 

1 

A5  
M1,5×8 

4 J 

 

1 

A6 

 

1 K 

 

3 

A7 

 

5 L 

 

1 

A8 

 

1 M 

 

1 

B  |  C 

       

1 N 

 

1 

D  |  E 

        

1 O  |  P 

       

1 

  



 ENSAMBLAJE  

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 60193 Página 2  
http://www.fudajo.com  11 2022-1 

 

 
A4 (6) | A7 (1) | Paso 1 

 
A2 (2) | Paso 2 

 
A2 (6) | Paso 3 

A 

A 

 

 

 

 

A 

M

A 

 



 ENSAMBLAJE  

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 60193 Página 3  
http://www.fudajo.com  11 2022-1 

 
A2 (4) | Paso 4 

 
A1 (4) | A2 (9) | Paso 5 

 

A 

 

A 



 ENSAMBLAJE  

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 60193 Página 4  
http://www.fudajo.com  11 2022-1 

 
A2 (3) | Paso 6 

 
A1 (8) | Paso 7 

 

A 

A 

 

A 

M



 ENSAMBLAJE  

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 60193 Página 5  
http://www.fudajo.com  11 2022-1 

 
A4 (24) | A7 (4) | Paso 8 

 
A3 (2) | Paso 9 

 
A5 (4) | A6 (1) | Paso 10  

 
 
 
 
 
AVISO IMPORTANTE: 
 
La reproducción total o parcial, así como cualquier uso comercial que se le pudiera dar a este manual, 
al todo o alguna de sus partes, solo mediante autorización escrita por parte de la empresa WilTec Wil-
danger Technik GmbH. 

 

 

A 

A 

 

P
A 


